

Kedves Kollégánók, Kollégák, Tisztelt Tagtársak!

A karácsonyi üdvözlét kapcsán visszatekintve a 2015-ös évre, elmondhatjuk, hogy jó színvonalú, sikeres szakmai programokat tartottunk, és némiképp sikerült a szakmai közösségünk összetartozását is fenntartani.

Évzáró rendezvény helyett – amelyet rajtunk kívül álló okokból nem sikerült megtartani, *fogadjátok karácsonyi üdvözlétünket és újévi jókívánságainkat* a Magyar Elektrotechnikai Egyesület nevében.

Az idei évben, a KTE Vasúti Tagozat Erősáramú szakosztállyal együttműködve, egy Fejlesztési és Beruházási Fórum rendezvénysorozat keretében profi előadásokat hallhattunk a MÁV Zrt. Hálózatfejlesztés, Műszaki előkészítés, Műszaki lebonyolítás, Projekt ciklus menedzsment és tervjóváahagyási folyamatok témakörökben.

Vezető magyar cégek szakembereitől tanulhattunk a vasúti erősáramú berendezéseknél alkalmazható fejlett technológiákról, és lehetőségünk volt a legkorszerűbb gyártmányok megismerésére az üvegszálás oszlopoktól az IEC 61850 alapú alállomási irányítástechnikai rendszerekig.

Emlékezetes szakmai napok voltak a Schneider Electric „Intelligens megoldások az energia elosztásban, Powerlogic System és Energiafelügyelet” előadásai, az OVIT Projekt menedzselési gyakorlatának megismerése a CERN közép feszültségű hálózati rekonstrukcióján keresztül, a JET-VILL világszerte működő, szabadalmaztatott felszín alatti villamos berendezései, a PROLAN-nak az SAP rendszerekkel összekapcsolt GPS alapú térinformatikai megoldásokkal bővített áramszolgáltatói SCADA alkalmazásai.

De ki is léptünk az előadótermekből, és volt gyárlátogatás az INFOWARE Zrt-nél, ahol a legkorszerűbb gyártási kultúrát és az akkreditált nagyfeszültségű vizsgáló laboratóriumot nézhettük meg, bejártuk az átépített, korszerűsített Karcag alállomást, és jó hangulatú csapatépítő programként részt vehettünk a Karcagi Birkafesztivál programján.

Remélhetőleg mindez találkozott a tagság elvárásaival, és a jövőben is számíthatunk rátok a MEE támogatásában, egyesületi és szakmai tevékenységében.

Üdvözlettel:

Kövér Gábor
elnök

Hermesz Zsolt
titkár

MEE MÁV Üzemi Szervezet